



15 сентября текущего года возбуждено новое уголовное дело в отношении экс-мэра г.Саратова Аксененко Ю.Н. по ст.285 ч.2 УК РФ.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении Аксененко Ю.Н. по факту злоупотребления должностными полномочиями при предоставлении права аренды на земельный участок Роговой И.Ю.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Саратовской области 15 сентября 2008 года возбуждено уголовное дело в отношении экс-мэра города Саратова Аксененко Ю.Н. по ст. 285 ч. 2 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность в виде лишения свободы на срок до 7 лет за злоупотребление должностными полномочиями, т.е. использование главой органа местного самоуправления своих служебных полномочий вопреки интересам службы, совершенное из корыстной заинтересованности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, а также охраняемых законом интересов государства.

Аксененко Ю.Н. подозревается в том, что в период с 1996 по 2005 г.г. путем последовательного издания нескольких постановлений мэра города Саратова о предоставлении прав на землю, незаконно обратил в собственность своей дочери Роговой И.Ю. земельный участок, площадью 0,0856 га, расположенный по ул.Тракторной г.Саратова.

Как сообщалось ранее, 12 сентября 2008 г. в отношении Аксененко Ю.Н. были возбуждены еще два уголовных дела по аналогичному составу преступления. Во всех случаях земельные участки предоставлялись в аренду родственникам Аксененко Ю.Н. – его дочери и двум зятьям.

После первоначального предоставления в аренду участков, арендаторами на них возводились постройки с целью дальнейшего приобретения преимущественного права на приобретение участков в собственность. В последствии на всех трех земельных участках (по ул.Тракторной, ул.Международной и на пересечении ул.Планерной и Жуковского) были построены ГАЗС и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

автостоянка.

Уголовные дела, возбужденные 12 и 15 сентября соединены в одно производство с ранее возбужденным в отношении Аксененко Ю.Н. уголовным делом по другим эпизодам. В настоящее время проводятся следственные действия и планируется предъявление обвинения в окончательной редакции.

17 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/824664>